## Возьмёмся за руки, друзья!

Продолжение. Начало на стр. 1.

Старшеклассник Михаил Нонко недавно присоединился к Казачьему обществу, а на вечёрки пригласил маму Оксану Владимировну и бабушку Елизавету Витальевну. День народного единства для него – праздник семейный.

— Это важный праздник для нашей страны, потому что Россия многонациональная, мы все разные по национальности и профессиям, но когда стране грозит опасность, объединяемся, — говорит Михаил. — Сегодня мы здесь, решили поучаствовать в народном игровом празднике, потому что беречь страну — это в том числе беречь её культуру и традиции.

Ольга Ивановна Курганова уже 45 лет живёт в Нижневартовске, куда приехала из Белоруссии. Она работала машинистом насосной станции на нефтяном предприятии в коллективе, который тоже был интернациональным. Говорит, каждый в наш город привёз частичку родины в душе — песни, кухню. Она в своём сердце хранит Белоруссию, а потому уже десять лет поёт в коллективе «Белые росы», а сегодня подпевает казачьей задорной песне.

– А у меня и семья интернациональная, – говорит ещё одна участница вечёрок, председатель городской общественной организации «Ветеран» Нелли Петровна Ежукова. – И город наш – большая дружная семья. И как же здорово, что мы такие разные, потому что это этническое разнообразие делает каждого из нас богаче.

В хороводе, который называется «кружева», в фойе ЦНК кружит и Зульфира Гайнутдинова рука об руку с подругой Ольгой Краевой, с которой вместе спортом занимаются в группе «Движение – жизнь».

Зульфира приехала в Нижневартовск в 1979 году, а на вечёрки заглянула впервые. Признаётся: думала потихоньку посидеть в сторонке и посмотреть, что за вечёрки такие, но внезапно оказалась в дружной компании друзей и весёлое общение, большой хоровод её захватили.

Культуры народов в нашем городе тесно переплелись, – говорит Зульфира, вынырнув из хоровода. – Мы дополняем друг друга. Например, я хоть и татарка, но не представляю свою жизнь без борща, рассольника и вареников. Сегодня впервые пришла на вечёрки, и мне очень тут нравится. Посмотрите, как много молодёжи, и какая она у нас красивая! Вот такое красивое, ладное, сильное завтра будет у страны.



Гуля Бессонова. Фото автора.

## НА ПУЛЬСЕ ВРЕМЕНИ





## Награды –достойным!

Продолжение. Начало на стр. 1.

Почётное звание «Заслуженный работник нефтегазодобывающей промышленности Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» присвоено оператору обезвоживающей и обессоливающей установки цеха подготовки и перекачки нефти №4 акционерного общества «Самотлорнефтегаз» Сардару Мамед оглы Гурбанову. В этот день поддержать его пришли дочь и невестка. Как рассказывает нефтяник, путь к награде был длиной в 37 лет!

 В Нижневартовск я приехал в 1986 году, с тех пор тружусь и живу в северных широтах. Очень благодарен руководству своего предприятия за то, что мой труд не остался незамеченным. Ни дня не пожалел, что выбрал профессию нефтяника. Люблю своё дело, коллег, работу. Хочу сказать, что у нас всех одна Родина это Россия, с ней мы связываем своё будущее и судьбы своих детей. Мой старший сын пошёл по моим стопам, он тоже нефтяник. Очень горжусь этим, - поделился своими мыслями мужчина.

Его коллега — оператор обезвоживающей и обессоливающей установки цеха подготовки и перекачки нефти №2 акционерного общества «Самотлорнефтегаз» Ольга Баранова также за многолетний и непрерывный труд удостоена почётного звания «Заслуженный работник нефтегазодобывающей про-

мышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». По её мнению, сплочение народа в любом деле – залог могущества нашей страны.

— Мы сильная, дружная и великая страна. Нас всех объединяет Россия, и пусть наша любовь к Родине будет примером для всех. Своим трудом мы вносим посильный вклад в её процветание, — считает женщина. С 1988 года она трудится на предприятии и вносит свой вклад в его успех.

Почётным званием «Заслуженный строитель Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» отмечен начальник земснаряда общества с ограниченной ответственностью «НТГМ» Данил Сахипов. Мужчина всю жизнь трудится в сложных климатических условиях. В 1979 году он начинал свой трудовой путь в Нижневартовске с машиниста бульдозера, поработал трубоукладчиком, водителем и даже служил в ОМОНе. Является обладателем Ордена мужества.

 Каждая награда почётна и заслужена. Сегодня, накануне Дня единства, я испытываю гордость за то, что я россиянин. Люблю свою страну и её многонациональный народ, уверен, что пока мы едины, мы непобедимы!

За безупречный труд благодарственного письма администрации города удостоился руководитель цеха кузовного

ремонта общества с ограниченной ответственностью «Сибкар+» Айрат Каматов. С 2009 года мужчина трудится в Нижневартовске, его непрерывный трудовой стаж на предприятии составляет 15 лет, а общий перевалил за два десятка.

– Очень рад, что награду получил накануне значимого государственного праздника – Дня народного единства. Мы обязаны ценить свою историю, быть единым и сплочённым народом, несмотря ни на что, своим трудом вносить вклад в процветание и успех страны, – уверен мужчина.

Также заслуги вартовчан были отмечены благодарственным письмом председателя Думы города Нижневартовска. От имени депутатского корпуса поздравила присутствующих заместитель председателя Думы города Наталья Зяблицкая, которая подчеркнула, что главная ценность России — единство и сплочение его народа.

- Сегодня этот праздник наполнен особым смыслом. Ответить на глобальные угрозы и вызовы, выстоять и победить мы можем, лишь сохранив свою сплоченность, уважая и сберегая героическую историю великой страны. У нас с вами одна Родина – Россия. И мы вместе ответственны за её настоящее и будущее, за судьбу нашего округа и нашего города, — отметила в своей речи Наталья Викторовна и добавила, что народ-

ное единство — великая сила. И эта сила, по её мнению, состоит из простых вещей — любви к своему отечеству, к своему городу, где мы живём и работаем.

– Спасибо за добросовестный труд, верность избранному делу и личный вклад в развитие Нижневартовска, Югры и России, – поблагодарила присутствующих парламентарий.

Благодарственным письмом председателя Думы города Нижневартовска отмечена спортсмен-инструктор отдела циклических видов спорта муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва» Елизавета Агапитова. По словам молодой спортсменки, сила нашей страны в сплочении народа.

Только вместе мы сможем преодолеть любые испытания и справиться со всеми трудностями и вызовами времени. Мир, дружба и согласие – незыблемые ценности, – уверенна Елизавета.

Все награждённые подчеркнули важность единства в настоящее время, когда Россия вновь подвергается суровым испытаниям извне, и сегодня как никогда важно сохранить вековые традиции российского народа, его героическую историю, многонациональную культуру и незыблемые духовные ценности.

Вероника Саитова. Фото автора.

## Мастер-классы по актёрскому мастерству

Для обучающихся театральных отделений детских школ искусств города Нижневартовска 7 и 8 ноября пройдут мастерклассы по актёрскому мастерству.

Опытом поделится Михаил Юрьевич Быков, преподаватель кафедры актёрского мастерства и режиссуры Московского государственного института культуры, Московского государственного педагогического университета, преподаватель курсов «Психофизический тренинг», «Импровизация», «Режиссура образовательного пространства».

Для воспитанников 10-11 лет пройдёт мастер-класс «Игра в пространство». Детям предстоит увидеть пространство вокруг себя по-новому, стать его частью, а главное — они будут играть с ним, превращая в разные театральные пространства без помощи декораций. Для ребят 12-15 лет пройдёт мастер-класс «Услышать себя — услышать мир». Обучающиеся смогут слушать себя, своё тело, окружающих людей, пространство вокруг в движении и диалоге. Попробуют, выстраивая цепочки диалогов, прикоснуться к атмосфере — загадочному театральному понятию.

По итогам состоится круглый стол с преподавателями театральных отделений детских школ искусств.

Мероприятия организованы для выявления, поддержки и сопровождения одарённых детей и подростков, создания условий для самореализации и развития талантов обучающихся школ искусств в соответствии с национальными целями развития Российской Федерации.

Организатор мастер-классов — муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска «Детская школа искусств №3». Мероприятия проводятся при поддержке департамента по социальной политике администрации города в рамках муниципальной программы «Развитие социальной сферы города Нижневартовска».

Департамент по социальной политике администрации города Нижневартовска.